

समाचार पत्र में - 51^{वीं} के.वि.सं. राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता (बालिका) - 2022 51st KVS NATIONAL SPORTS MEETS (GIRLS) -2022 IN NEWS PAPER

खेल कार्यक्रम: शतरंज और रस्सी कूद Sport Events: Chess and Rope Skipping



गुरुग्राम के सेक्टर-14 के केंद्रीय विद्यालय एक नंबर में रविवार को आयोजित राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता में रस्सी कूद में भाग लेती छात्रा।



सेक्टर-14 के केंद्रीय विद्यालय एक नंबर में रविवार को आयोजित राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता में रस्सी कूद में भाग लेती छात्रा।

शहर के सेक्टर-14 स्थित केंद्रीय विद्यालय-1 में पांच दिवसीय 51^{वीं} राष्ट्रीय शतरंज और रस्सी कूद प्रतियोगिता का हुआ आगाज पहले दिन 70 छात्राओं ने एक साथ चली शतरंज की चाल

खेल
गुरुग्राम, चारदीवारा संवाददाता। सेक्टर-14 के केंद्रीय विद्यालय-1 में रविवार से पांच दिवसीय 51^{वीं} राष्ट्रीय शतरंज और रस्सी कूद प्रतियोगिता का आगाज हो गया। प्रतियोगिता में अलग-अलग श्रेणियों से 493 छात्राएं हिस्सा ले रही हैं। पहले दिन प्रतियोगिता में 25 संघों से 215 छात्राएं शतरंज की बिस्वात विचारों। दोपहर दो बजे के बाद पहले दिन 35 वेस बोर्ड पर 70 छात्राओं ने एक साथ शतरंज की चाल चली। इन शहरों की छात्राएं ले रही हैं भाग : रस्सी कूद के लिए 22 संघों से 278 छात्राओं ने दमकम दिखवाया। इस राष्ट्रीय प्रतियोगिता में पूरे भारत से केंद्रीय विद्यालय के 25 संघों से 493 छात्राएं हिस्सा ले रही हैं। इसमें अजमेरा, बैंगलुरु, भोपाल, चंडीगढ़, चेन्नई, देहरादून, दिल्ली, गुरुग्राम, गुवाहाटी, हैदराबाद, जयपुर, जयपुर, जम्मू, कोलकाता, लखनऊ, मुंबई, पटना, रायपुर, रांची सिलचर और बाराकली शामिल हैं। इसका संचालन 20 अक्टूबर तक

493 छात्राएं अलग-अलग श्रेणियों से प्रतियोगिता में भाग लेने पहुंचीं

35 वेस बोर्ड पर छात्राओं ने पहले दिन शतरंज के खेल का जलवा दिखवाया

278 छात्राओं ने रस्सी कूद में पहले दिन मैदान में दिखवाया दमकम



सेक्टर-14 के केंद्रीय विद्यालय एक नंबर में रविवार को आयोजित 51^{वीं} राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता में शतरंज खेलती छात्राएं।

चलेगी। प्रतियोगिता के शुभारंभ अवसर पर उप प्राचार्य सोएब अलम द्वारा सभी का आभार किया गया। कार्यक्रम का संचालन अंजुली प्रबन्धन पुनीत कुमार ने किया। विद्यालय के शारीरिक शिक्षक सौरभ शिवकुमार और नवीन शर्मा ने बच्चों को मार्च पास्ट के लिए निर्देशित किया। इस दौरान उन्होंने बताया कि शतरंज और रस्सी कूद में भाग लेने के लिए अलग-अलग प्रतियोगिताओं को आयोजित किया जा रहा है।

शहर कोमिला प्रतियोगिता की मेजबानी का मौका
केंद्रीय विद्यालय - गुरुग्राम इस प्रतियोगिता की मेजबानी कर रहा है। विद्यालय के प्राचार्य जैवी सिंह ने बताया कि यह हमारे लिए शौर्य की बात है कि केंद्रीय विद्यालय गुरुग्राम को राष्ट्रीय स्तर खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित करने की जिम्मेदारी दी गई है। शहर से आई छात्राओं को खुले खाने की व्यवस्था की गई है। स्कूल के शिक्षकों की कमेटी बनाकर निगरानी करने की जिम्मेदारी दी गई है। इससे छात्राओं को किसी प्रकार की दिक्कत नहीं आएगी।

छात्रा चारवी मेहता ने मार्च पास्ट का नेतृत्व किया
केंद्रीय विद्यालय गुरुग्राम में 51^{वीं} राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता (बालिका) का शुभारंभ हुआ। प्रतियोगिता का उद्घाटन समारोह प्रातः 10:00 बजे प्रारंभ हुआ। इस अवसर पर उद्घाटन केंद्रीय विद्यालय के विद्यालय प्रबंधन समिति के अध्यक्ष और 54 एएसटी एम्प्लॉयर्स के स्टेशन कमांडर युव कैप्टन राजीव मेहता ने किया। इस दौरान मार्च पास्ट का नेतृत्व विद्यालय छात्रा चारवी मेहता ने किया, जो भीषण संचालन में भाग्य मेहता प्रॉटेक्टर (अध्यक्ष) अध्यक्ष वासुदेव नन्दन भी उपस्थित रही। केंद्रीय विद्यालय गुरुग्राम संचालन के सहयोग उद्घाटन समारोह प्रयोग भी प्रिण्टिपल अंजुली के रूप में उपस्थित रहे।

नृत्य से हरियाणवी संस्कृति की झलक दिखवाई
उद्घाटन समारोह में संचालन सांस्कृतिक कार्यक्रम केंद्रीय विद्यालय गुरुग्राम के विद्यार्थियों के द्वारा प्रस्तुत किया गया। हरियाणा की संस्कृति की झलक हरियाणवी नृत्य के माध्यम से पूरा की गई जो देखने ही बन रही थी। विद्यालय के प्राचार्य जैवी सिंह ने आज हुए अवसरों और विद्यार्थियों का औपचारिक स्वागत किया गया। आख्या की प्रॉटेक्टर प्रबन्धन मेहता ने राष्ट्रीय खेल कूद प्रतियोगिता को अंजुली प्रबन्धन किया। मुख्य अतिथि युव कैप्टन राजीव मेहता ने बच्चों को अपने संदेश में कहा कि यह खेल को खेल की भावना से खेलें और अच्छे खेलें।

राष्ट्रीय स्तरीय प्रतियोगिता में 493 छात्राएं देंगी चुनौती



केंद्रीय विद्यालय को 2 प्रतियोगिताओं की मिली है जिम्मेदारी

■ एनबीटी न्यूज, गुड़गांव: सेक्टर 14 स्थित केंद्रीय विद्यालय में रविवार को 51वीं राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता का उद्घाटन हुआ। इस समारोह का उद्घाटन केंद्रीय विद्यालय के प्रबंधन समिति के अध्यक्ष और 54 एएसपीएफएस के स्टेशन कमांडर ग्रुप कैप्टन राजीव मेहता के द्वारा किया गया।

इस मौके पर वायुसेना स्थल की अध्यक्ष भावना मेहता, संभाग के सहायक उपयुक्त आर प्रमोद, विद्यालय के प्राचार्य जेपी सिंह भी उपस्थित रहे। केंद्रीय विद्यालय संगठन के 25 संभागों से आए हुए छात्रों ने विद्यालय प्रांगण में शानदार मार्च पास्ट किया। मार्च पास्ट का नेतृत्व दिव्यांग छात्रा चारवी मेहता ने किया, जो भोपाल संभाग से शतरंज प्रतियोगिता में अंडर-14 की प्रतिभागी है। केंद्रीय विद्यालय को राष्ट्रीय स्तर के दो खेलों की जिम्मेदारी दी गई है,



शतरंज में चाल चलते खिलाड़ी

जिसमें शतरंज और रस्सी कूद के खिलाड़ी शामिल हो रहे हैं। राष्ट्रीय स्तर की इस प्रतियोगिता में शतरंज के लिए 25 संभागों से 215 छात्राएं आई हुई हैं और रस्सी कूद के लिए 22 संभागों से 278 छात्राएं समेत कुल मिलाकर 493 छात्राएं इस राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में 5 दिनों के दौरान भाग लेंगी। रविवार को हुए उद्घाटन समारोह में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम केंद्रीय विद्यालय गुड़गांव के छात्रों के द्वारा प्रस्तुत किया गया। पहले दिन प्रथम चरण के मुकाबले खेले गए।

राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता आरंभ हुई



केंद्रीय विद्यालय गुरुग्राम में 51वीं राष्ट्रीय खेलकूद (बालिका) प्रतियोगिता के शुभारंभ पर सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति देती छात्राएं ● जघारण

जासं, गुरुग्राम: केंद्रीय विद्यालय गुरुग्राम में 51वीं राष्ट्रीय खेलकूद (बालिका) प्रतियोगिता आरंभ हुई। केंद्रीय विद्यालय के विद्यालय प्रबंधन समिति के अध्यक्ष और 54 एसपी एफएस के स्टेशन कमांडर ग्रुप कैप्टन राजीव मेहता ने प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। केंद्रीय विद्यालय गुरुग्राम संभाग के सहायक उपयुक्त आर प्रमोद, वायुसेना स्थल से भावना मेहता विशिष्ट अतिथि रहीं। पांच दिनों तक चलने वाली इस प्रतियोगिता में केंद्रीय विद्यालय संगठन के 25 संभागों से आए हुए विद्यार्थियों ने विद्यालय प्रांगण में मार्च पास्ट किया। इसका नेतृत्व दिव्यांग छात्रा चारवी मेहता ने किया। चारवी मेहता भोपाल संभाग

से शतरंज प्रतियोगिता में अंडर-14 की प्रतिभागी हैं। केंद्रीय विद्यालय को राष्ट्रीय स्तर के दो खेलों की जिम्मेदारी दी गई है जिसमें शतरंज और रस्सी कूद शामिल है। शतरंज के लिए 25 संभागों से 215 छात्राएं तथा रस्सी कूद के लिए 22 संभागों से 278 छात्राएं पहुंची। पहले दिन विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए। विद्यालय के प्राचार्य जेपी सिंह ने बताया कि विशिष्ट अतिथि भावना मेहता ने राष्ट्रीय खेल कूद प्रतियोगिता को ओपन घोषित किया। कार्यक्रम का संचालन अंग्रेजी प्रवक्ता पुनीत कुमार ने किया। इस मौके पर विद्यालय के शारीरिक शिक्षक सौरव विश्वकर्मा और नवीन राठी समेत अन्य स्टाफ मौजूद रहे।